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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

کدام عبارت صحیح نیست؟1

ب.م.م دو عدد فرد متوالی برابر با یک است. (2 هر عدد طبیعی دست کم 2 شمارندۀ طبیعی دارد. (1

ب.م.م دو عدد طبیعی متوالی برابر با یک است. (4 ب.م.م دو عدد زوج نمی تواند برابر با یک باشد. (3

چند عدد اول بین 60 و 70 وجود دارد؟2

3 (2 صفر (1

1 (4 2 (3

می خواهیم از ابتدای یک خیابان در هر چهار متر یک درخت بکاریم و در هر نه متر یک تیر چراغ برق قرار دهیم. اگر در ابتدای3

خیابان یک درخت و در کنارش تیر چراغ برق باشد، پس از چند متر از ابتدای خیابان دوباره تیر چراغ برق در کنار درخت قرار

می گیرد؟

18 (2 36 (1

16 (4 24 (3

اگر مجموع دو عدد اول فرد باشد، عدد کوچک تر ............ است.4

4 (2 3 (1

2 (4 1 (3

تعداد شمارنده های اول کدام یک از اعداد زیر بیشتر است؟5

72 (2 24 (1

12 (4 30 (3

,a)اگر  باشد، آنگاه  همواره کدام است؟6 b) =
۳
a
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(2 (1

(4 (3
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ریاضیهفتمدبیرستان دوره اول پلکان
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حاصل عبارت زیر کدام است؟7

(۳۵ , ۵۶) × ۳۵ , ۵۶ =[ ] ?

1960 (2 1860 (1

2100 (4 2040 (3

کدام یک از عبارات زیر لزوماً درست نیست؟8

ب.م.م دو عدد اول متفاوت برابر با عدد 1 است. (1

ک.م.م هر دو عدد، شمارندۀ ب.م.م آن ها است. (2

عدد 16 یکی از مضرب های مشترک دو عدد 8 و 4 است. (3

کوچک ترین مضرب مشترک دو عدد 3 و 9، عدد 9 است. (4

تعداد شمارنده های اول کدام گزینه از سایر گزینه ها بیشتر است؟9

24 (2 36 (1

18 (4 30 (3

حاصل جمع دو عدد اول 25 است. عدد اختلاف آن ها چند مقسوم علیه اول دارد؟10

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

، مقدار  کدام است؟11 ,x)اگر  و  ۱۴۴) = ۴x, ۱۴۴ =[ ] ۷۲۰x

40 (2 20 (1

15 (4 60 (3

عدد طبیعی x دارای دو شمارنده است. در این صورت اختلاف حاصل جمع شمارنده های آن و حاصل ضرب شمارنده های آن همواره12

کدام است؟

صفر (2 بستگی به x دارد. (1

1 (4 x (3

حاصل جمع شمارنده های طبیعی مشترک دو عدد 24 و 36 چقدر است؟13

36 (2 24 (1

28 (4 60 (3
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اختلاف بزرگ ترین و کوچک ترین مقسوم علیه طبیعی یک عدد طبیعی، 96 است. حاصل ضرب عدد طبیعی مذکور در کوچک ترین14

عدد اول دورقمی کدام است؟

1067 (2 1261 (1

1235 (4 1045 (3

حاصل عبارت زیر، کدام است؟15

×
(۷۸, ۲۳۴)
(۹۶, ۱۶۴)

=
(۲۰۸, ۱۷۶)
(۲۵۲,۳۵۷)

?

(2 (1

(4 (3

۱۰۴
۲۱

۱۲۴۸
۲۱

۱۰۴
۷

۱۲۴۸
۲۸

چه تعداد از عبارت های زیر درست است؟16

الف) اگر عدد  ب.م.م دو عدد  و  باشد،  عددی صحیح است.

ب) 

ج) 

. د) اگر  عددی اول باشد، (ب.م.م)  با عددی دیگر یا یک می شود یا 

xabx
۳b

(n, n) = n

(۲n, ۶n) = ۲n
aaa

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

مریم 24 پرتقال و زهرا 32 سیب دارد. این دو حداکثر چند سبد می توانند داشته باشند تا وقتی میوه ها را در آن ها می ریزند، تعداد17

سیب های همۀ سبدها باهم و تعداد پرتقال های همۀ سبدها باهم مساوی باشند و هیچ سیب و پرتقالی باقی نماند؟

8 (2 4 (1

20 (4 12 (3

نرگس خانم هر هشت روز یک بار برای دیدن نوه هایش به منزل دخترش می رود. کوکب خانم مادر پدر بچه ها هم هر دوازده روز18

یک بار برای دیدن نوه هایش به منزل عروسش می رود. اگر این دو مادربزرگ روز 31 شهریور هر دو باهم پیش نوه هایشان باشند تا

پایان اسفندماه همان سال چند بار دیگر باهم در منزل نوه هایشان خواهند بود؟ (هر ماه 30 روز است)

6 (2 5 (1

8 (4 7 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟19

([۶, ۲۷], [۸,۳]) =?

6 (2 12 (1

3 (4 18 (3
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مجموع شمارنده های اول اعداد 40 و 39 کدام است؟20

23 (2 21 (1

18 (4 20 (3


